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1. Este Caderno de Questdes somente devera ser aberto quando for autorizado pelo/a Fiscal.

2. Antes de iniciar a prova, confira se o tipo da prova do Caderno de QuestGes é o mesmo da etiqueta da banca
e da Folha de Respostas de questdes objetivas.

3. Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique se a numeragdo das questdes e a paginagdo estdo corretas.
Verifique, também, se contém 50 (cinquenta) questes objetivas com 5 (cinco) alternativas cada. Caso
contrdrio, comunique imediatamente ao Fiscal.

4, O tempo disponivel para esta prova é de 4 (quatro) horas. Faca-a com tranquilidade, mas controle seu
tempo. Esse tempo inclui a marcagdo da Folha de Respostas de questdes objetivas.

5. Vocé somente poderd sair em definitivo do Local de Prova depois de decorridas 2h30min (duas horas e
trinta minutos) do inicio da aplicagdo.

6. Na Folha de Respostas de questdes objetivas, confira seu nome, nimero do seu documento de identificagdo,
tipo de prova e cargo escolhido.

7. Em hipdtese alguma Ihe sera concedida outra Folha de Respostas de questdes objetivas.

Preencha a Folha de Respostas de questdes objetivas utilizando caneta esferografica de tinta azul ou preta.
Na Folha de Respostas de questBes objetivas, preencha completamente o circulo correspondente a
alternativa escolhida, conforme o modelo:
A B & D JE
1000 @

9. Serd atribuido o valor ZERO a questdo que contenha na Folha de Respostas de questdes objetivas: dupla
marcag¢do, marcagao rasurada, emendada ou com “X”, ndo preenchida totalmente ou que ndo tenha sido
transcrita.

10. A corregdo da prova objetiva sera efetuada de forma eletrdnica, considerando-se apenas o conteddo da
Folha de Respostas de questdes objetivas.

11. Caso a Comissdo julgue uma questdo como sendo nula, os pontos serdo atribuidos a todos/as os/as
candidatos/as.

12. Nado sera permitida qualquer espécie de consulta.

13. Ao terminar a prova, devolva ao/a Fiscal de Sala este Caderno de Questdes, juntamente com a Folha de
Respostas de questdes objetivas, e assine a Lista de Presenga.

14. Na sala que apresentar apenas 1 (um/uma) Fiscal, os/as 3 (trés) ultimos/as candidatos/as somente poderdo
ausentar-se da sala juntos, apos a assinatura da Ata de Encerramento de provas.

15. Assine este Caderno de Questdes e coloque o nimero do seu documento de identificagdo (RG, CNH etc.).

N. do doc. de identificagdo (RG, CNH etc.): Assinatura do(a) candidato(a):
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ﬁ CONCURSO TECNICO-ADMINISTRATIVO — IFAL

PORTUGUES

QUESTAO 01

CANCAO DE UM DIA DE VENTO
Para Mauricio Rosenblat

O vento vinha ventando
Pelas cortinas de tule.

As maos da menina morta
Estéo varadas de luz

No colo, juntos, refulgem
Coragéo, ancora e cruz.

Nunca a agua foi tao pura...
Quem a teria abengoado?
Nunca o péo de cada dia
Teve um gosto mais sagrado

O vento vinha ventando
Pelas cortinas de tule...

QUINTANA, Mario. In: CARRASCOZA, Jodo Anzanello (Org). O segundo olhar: antologia. Rio de
Janeiro: Alfaguara, 2018. p. 83.

Assinale a alternativa em cujo verso desse poema a pessoa ou
coisa, tendo em vista a agéo verbal, recebe a agao.

A) Teve um gosto mais sagrado
B) No colo, juntos, refulgem

C) Quem a teria abengoado?
D) O vento vinha ventando

E) Estao varadas de luz

QUESTAO 02

O vigario s6 fazia gritar.

Qual seria a opinido de Madalena?

— Ai padre Silvestre tem razdo (1) concordou Gondim. A
religido é um freio (2)

— Bobagem (3) disse Nogueira. Quem é cavalo para precisar
de freio (4)

RAMOS, Graciliano. S. Bernardo. Rio de Janeiro: Record, 2022. p. 163.

Assinale a alternativa cujos sinais pontuam corretamente esse
trecho:

A) (1) virgula, (2) ponto-final, (3) ponto de exclamagao,
(4) ponto de interrogagao

B) (1) ponto de interrogacdo, (2) ponto de exclamagéo,
(3) virgula, (4) ponto-final

C) (1) ponto de exclamagdo, (2) ponto de interrogagao,
(3) virgula, (4) ponto-final

D) (1) virgula, (2) ponto-final, (3) ponto de interrogacao,
(4) ponto de exclamagéo

E) (1) virgula, (2) ponto de exclamagédo, (3) ponto-final,
(

4) ponto de interrogagao

Prova Tipo 4
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QUESTAO 03

N&o grito: habituei-me a falar baixinho na presenca dos
chefes. [...] entdo eu n&o era nada? Nao bastavam as
humilhag¢des recebidas em publico? No reldgio oficial, nas ruas,
nos cafés, viraram-me as costas. Eu era um cachorro, um
ninguém.

— “E conveniente escrever um artigo, seu Luis”. Eu
escrevia. E pronto, nem um muito obrigado. Um Julido Tavares
me voltava as costas e me ignorava. Nas relagdes na reparticéo,
no bonde, eu era um trouxa, um infeliz, amarrado...

RAMOS, Graciliano. Angustia. 59. ed. S&o Paulo: Record, 2004. p. 236.

Analise as afirmativas que seguem, considerando alguns dos
elementos da construgéo narrativa.

I. No texto, a postura do personagem-tipo é de um
ressentimento individual, que, embora explicite as relagbes
de poder entre os dominantes e seus subalternos, nao
reivindica uma mudanga das relagcdes de exploracdo em
geral.

Il. O personagem-tipo pertence a classe dominante que,
necessariamente, ndo tem condicbes de uma consciéncia
plena como classe.

lll. O personagem Luis quer ser apenas prestigiado e, se
possivel, chegar ao mesmo patamar da classe que o oprime;
por isso, reivindica uma mudanca das relagbes de
exploragao.

IV. No trecho: “N&o grito: habituei-me a falar baixinho na
presenga dos chefes. [...] entdo eu ndo era nada?’, é
possivel reconhecer que sdo palavras ditas pelo
personagem Luis, mas ndo ha verbo de dizer, ndo ha
travessdo nem aspas. Isso esta integrado ao discurso
indireto do narrador.

verifica-se que esta/ao correta/s apenas

A) I

B) IlI.

C) lell

D) lllelV.
E) I, NlelV.
QUESTAO 04

Marco 10

O Diabo tocou violino

Nesta noite de 1712, o Diabo visitou o jovem violinista
Giuseppe Tartini, e em sonhos tocou para ele.

Giuseppe queria que aquela musica nao terminasse nunca;
mas, quando acordou, a musica tinha ido embora.

Na procura daquela musica perdida, Tartini compds
duzentas e dezenove sonatas, que executou com inutil maestria
durante toda a sua vida.

O publico aplaudia seus fracassos.
GALEANO, Eduardo H. Os filhos dos dias. Porto Alegre, L&PM, 2017. p. 90.

O tipo e o género textuais de que o autor se valeu para discorrer
sobre a vida do personagem sao, respectivamente,

A) injuntivo — orientagdes comportamentais.
B) descritivo — relato pessoal.

C) expositivo — reportagem.

D) dissertativo — conto.

E) narrativo — cronica.
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QUESTAO 05

Quantos livros ainda serao escritos sobre a morte do livro?
O livro, ancestral dos modernos meios de comunicagéo, embora
cercado por netos barulhentos, vem oferecendo em siléncio um
digno exemplo de coexisténcia pacifica. E para usar uma palavra
extraida de seu universo, desempenha um papel que é todo seu.

AZEVEDO, Jodo Humberto (Org.). Como abrir seu proprio negécio: livraria. 2. ed. Brasilia:
SEBRAE, 1998.

Dadas as afirmativas, considerando o fragmento de texto,

I. O autor do texto sugere que os modernos meios de
comunicacgéo estao longe de massificar a industria do livro.

Il. No texto, ha uma defesa entusiastica das possibilidades
abertas para se investir em inovagbes tecnoldgicas, ja que
essas irdo acabar com a democratizagdo e a
descentralizagdo do negdcio do livro.

lll. Verifica-se, no texto, uma opinido, especificamente, sobre a
ameaga virtual, mostrando que as inovagdes tecnoldgicas
prejudicam o mercado editorial.

IV. E possivel perceber que o autor do texto enxerga um futuro
no qual ha espago somente para a tecnologia digital.

verifica-se que esta/ao corretals
A) |, apenas.

B) Iell, apenas.

C) Il elll, apenas.

D) Il elV, apenas.

E) LILNlelV.

QUESTAO 06

FiCO ATE COM
VERGONHA QUANDO
VEjO ESSAS COISAS...

VOCES AINDA NAO
NOS VENCERAM!!

Disponivel em: <https://urucumdigital.com/2015/01/28/armandinho-alexandre-beck-e-o-compromisso-
com-o-mundo/>. Acesso em: 30 jan. 2023.

Dadas as afirmativas, considerando os aspectos normativos
presentes nas falas do personagem Armandinho, nos
quadrinhos,
. O pronome demonstrativo essas (primeiro quadrinho) indica
distancia da situagao de fala.

Il. O pronome demonstrativo essas (primeiro quadrinho) sugere
retomada de informacgéo distante no texto.

lll. No ultimo quadrinho, ha um fator de ocorréncia para proclise
na norma-padrao, que é o advérbio de negagao nio.

IV. No primeiro quadrinho, até é uma palavra denotativa de
inclusdo e funciona como operador argumentativo.

verifica-se que estéo corretas apenas

A) I lllelV.
B) lllelV.
C) lielll.
D) lelV.
E) lell

Prova Tipo 4
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QUESTAO 07

0 FOTORD TA
NA ESCOLA
bl E A ESCOA
WE TA NO
FUIURD %

Disponivel em: <https://armazemdetexto.blogspot.com/2021/06/charge-escola-e uro-ivan-
cabral.html>. Acesso em: 31 jan. 2023.

Dadas as afirmativas sobre a charge,

I. H4, na imagem, um processo intertextual que obriga o
interlocutor a fazer inferéncias e a construir analogias,
elementos sem os quais a compreensdo textual ficaria
comprometida.

Il. Na charge, ha uma critica social apresentada na fala do
menino: o discurso, ndo concretizado, de que a escola é o
futuro para as criangas.

ll. Por meio de elementos visuais e verbais, o género textual
em questdo tem o objetivo de estabelecer uma opinidao
critica e de persuadir o leitor, influenciando-o criticamente.

IV. Nas entrelinhas da charge, ndo se pode afirmar que exista
qualquer tipo de comentario critico, pois essa tem apenas a
fungéo de entreter o leitor.

V. O quadrinho constitui um género textual que apresenta, em
primeiro plano, uma imagem do que seria a escola e uma
faixa escrito “GREVE! ”.

verifica-se que estéo corretas apenas

A) lelV.
B) llell
C) IVeV.
D) I, llelll.
E) I,IVeV.
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QUESTAO 08

A ditadura do bom

[...] A criagdo de uma ética para as novas conquistas
genéticas que nos garanta “amar o nosso ruim como a noés
mesmos” & prioritaria no terceiro milénio. Imaginemos o que teria
acontecido se nossos ancestrais primatas dispusessem da
tecnologia para evitar o diferente e o “outro”. Imaginemos se
pudessem ter evitado o Homo sapiens como produto de algo que
fosse identificado na época como um rompimento de padrdes e
um possivel convite ao “mal”.

O mundo da exceléncia e da competicdo tem que resgatar
seu amor ao diferente, ao exdtico, ao feito a mao, ao
individualizado, ao ndo-perfeito, a surpresa, ao descontrole e ao
imprevisivel. Como poderemos tolerar os outros e ama-los, se
nao toleramos em nés o que é “outro”, o que esta fora de padréo
e de expectativas?

Nao ha identidade sem o outro; ndo ha bom sem o ruim; nao
ha bem sem o mal. Essa € a maneira como o ser humano
enxerga a tensdo da vida. Qualquer tentativa de engenharia que
vise extirpar o “outro-ruim” corre o risco de inventar um “bom”
monstruoso, que seja desagradavel, horrendo e destrutivo. Com
certeza o verbo dessa nova frase fundadora do futuro ndo seria
mais o0 mesmo. Afinal amar é o sentimento capaz de apreciar o
diferente. S6 poderemos integrar nosso ‘“ruim” a nés se
pudermos processa-lo por meio do sentimento de amor.

Num mundo sé bom ndo ha espago para o humano.
Entender isso é o grande desafio de nossa civilizagdo. Mas sem
duvida implica coisas muito dificeis, tais como amar ou acolher
nosso "ruim". Em nossa fraqueza est4 nossa grandeza. E isso
que chamamos de consciéncia humana — uma “terceira via” entre
a ingenuidade animal e a ignorancia da dominacgéo. [...]

Disponivel em: <https://www1.folha.uol.com.br/fsp/opiniac/fz0211199909.htm>.
Acesso em: 29 jan. 2023.

Assinale a alternativa que apresenta a correta analise quanto as
nogdes semanticas da linguagem normativa.

A) As expressdes “ancestrais primatas” e “Homo sapiens” sdo
hipénimas de “ser humano”.

B) Em: Nao ha identidade sem o outro; ndo ha bom sem o ruim;
ndo ha bem sem o mal, a palavra “identidade” denota
“incompatibilidade”.

C) Na frase: “Num mundo s6 bom ndo ha espaco para o
humano”, os vocabulos “mundo” e “espago” sdo exemplos
de homénimos perfeitos.

D) No contexto: Mas sem duvida implica coisas muito dificeis,
tais como amar ou acolher nosso “ruim”..., as palavras
destacadas constituem hiperénimos do vocabulo “verbo”.

E) No periodo: Qualquer tentativa de engenharia que vise
extirpar o “outro-ruim” corre o risco de inventar um “bom”
monstruoso..., o verbo em destaque foi empregado no
sentido conotativo.

Prova Tipo 4
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QUESTAO 09

A histéria ndo é sucessdo de fatos no tempo, ndo é
progresso de ideias, mas o modo como homens determinados
em condigdes determinadas criam os meios e as formas de sua
existéncia social, reproduzem ou transformam essa existéncia
social que é econdmica, politica e cultural.

A histéria é praxis (como vimos, praxis significa um modo de
agir no qual o agente, sua agéo e o produto de sua agado sao
termos intrinsecamente ligados e dependentes uns dos outros,
nao sendo possivel separa-los).

Nessa perspectiva, a histéria é o real, e o real é o
movimento incessante pelo qual os homens, em condi¢gbes que
nem sempre foram escolhidas por eles, instauram um modo de
sociabilidade e procuram fixa-lo em instituicdes determinadas
(familia, condigbes de trabalho, relagdes politicas, instituicdes
religiosas, tipos de educacdo, formas de arte, transmissédo dos
costumes, lingua etc.). [...]

CHAUI, Marilena. O que é Ideologia? 2. ed. rev. e ampl. Sao Paulo: Brasiliense, 2001. p. 23.

A afirmacao feita pela autora: “A historia & praxis (como vimos,
praxis significa um modo de agir no qual o agente, sua agéo e o
produto de sua acdo sdo termos intrinsecamente ligados e
dependentes uns dos outros, ndo sendo possivel separa-los)” faz
referéncia a funcao da linguagem cuja meta é explicar a propria
linguagem centrada no proprio codigo. A alternativa que
corresponde a essa definicao é a funcéo

A) metalinguistica.

B) emotiva.

C) conativa.

D) poética.

E) fatica.

NM - 02. TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO
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QUESTAO 10

Dizem que sou louco por pensar assim

Se eu sou muito louco por eu ser feliz
Mas louco é quem me diz
E néo é feliz, ndo é feliz

Se eles sdo bonitos, sou Alain Delon
Se eles sdo famosos, sou Napoledo
Mas louco é quem me diz

E nao é feliz, ndo é feliz [...]

Se eles tém trés carros, eu posso voar
Se eles rezam muito, eu ja estou no céu
Mas louco é quem me diz

E nao é feliz, ndo é feliz [...]

Sim, sou muito louco, ndo vou me curar
Ja nao sou o Unico que encontrou a paz
Mas louco é quem me diz
E nao é feliz, eu sou feliz

Disponivel em: <https://www.letras.mus.br/mutantes/47541/>. Acesso em: 30 jan. 2023.

Considerando os aspectos sintaticos, utilizados na construgéo
textual, assinale a alternativa correta.

A) No periodo: “Se eles sédo bonitos, sou Alain Delon”, a oragao
principal antecede a oragao subordinada adverbial.

B) No contexto: “Se eles tém trés carros, eu posso voar’, o
termo sublinhado exerce funcdo sintatica de sujeito da
oragao.

C) Em: “Se eles rezam muito, eu ja estou no céu”, o verbo
“estar” classifica-se como verbo intransitivo e o termo “no
céu” constitui um adjunto adverbial.

D) Em: “Dizem que sou louco por pensar assim”, o vocabulo
“que” introduz uma oracgéo subordinada adjetiva e o adjetivo
“louco” desempenha fungdo sintdtica de predicativo do
sujeito.

E) Em: “Dizem que sou louco por pensar assim”, o vocabulo
“‘que” introduz uma oragdo subordinada substantiva e o
adjetivo “louco” desempenha fungido sintatica de adjunto
adverbial de modo.

Prova Tipo 4
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RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 11

Um professor ensina numa mesma sala de aula, em dois turnos
diferentes. A sala de aula possui 25 cadeiras, distribuidas
conforme a figura. Entretanto, na turma A ha um total de 20
alunos, enquanto na turma B ha um total de 15 alunos.

Admitindo que todos os alunos ocupam as cadeiras sempre de
forma aleatéria e que, em ambas as turmas, ha apenas um aluno
por nome de “Pedro’, quais as chances dos dois “Pedros”
sentarem em cadeiras da primeira fileira num mesmo dia?

A) 1/25
B) 1/20
c) 115
D) 1/12
E) 2/5

QUESTAO 12

Considerando que os simbolos =, A, V, — e < representam
negacdo, conjuncado, disjungdo, implicacdo e biimplicagéo,
respectivamente, qual das alternativas apresenta pares de
férmulas equivalentes?

A) ~(AVBVC)e-AvV-Bv-C
B) (A~B)—-CeA«w (B— -C)
C) A>B)ACe(AVC)— (BVC)
D) “(A—B)—Ce(-A—-B)—C
E) AA(B—C)e(AA-B)V(AAC)

QUESTAO 13

Em uma caixa, estdo postas dez bolas de ténis, sendo cinco
azuis e cinco amarelas. Sem olhar para dentro da caixa e sem
ver as bolas, qual a probabilidade de uma pessoa retirar da caixa
duas bolas amarelas?

A) 1/10
B) 1/9
c) 15
D) 2/9
E) 4/9

NM - 02. TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO
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QUESTAO 14

Um funcionario decidiu fazer backup dos seus arquivos de
trabalho todas as segundas, quartas e sextas. Seus backups
antigos nunca sé@o apagados e todo novo backup possui 2 GB a
mais que o anterior. Sabendo que o backup de hoje, uma
segunda-feira, sera de 33 GB e que o espagco livre do dispositivo
de backup é de 768 GB, em quantas semanas ndo sera mais
possivel fazer o backup no dispositivo sem a necessidade de
apagar dados antigos?

A) Na 52 semana.
B) Na 6 semana.
C) Na 82 semana.
D) Na 16 semana.

E) Na 232 semana.

QUESTAO 15

Um professor de praticas esportivas decidiu anotar a altura e o
peso de seus alunos, montando a seguinte tabela.

Nome Peso (kg) Altura (m)
Ana 63 1,70
Bruna 63 1,72
Carlos 70 1,70
Daniel 73 1,74
Eduardo 70 1,72
Fabia 66 1,69
Gustavo 71 1,73
Hilda 63 1,70
lolanda 55 1,68

Com base nesses dados, e considerando corretamente os
conceitos estatisticos de média, moda e mediana, assinale a
alternativa correta.

A) Hilda esta abaixo do peso médio e Bruna esta abaixo da
altura média.

B) O peso médio e a mediana do peso pertencem a mesma
pessoa.

C) Os dados de Eduardo representam a mediana do peso e da
altura.

D) A moda da altura ndo pode coincidir com a mediana da
altura.

E) A moda do peso e da altura pertencem a Daniel.

Prova Tipo 4
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FUNDAMENTOS DA
ADMINISTRAGAO PUBLICA

QUESTAO 16

O prazo maximo de restricio de acesso a informagéo
ultrassecreta, conforme a classificagédo prevista na Lei de Acesso
a Informacéo, Lei n°® 12.527/2011, é de

A) 5 anos.

B) 10 anos.
C) 15anos.
D) 20 anos.
E) 25 anos.

QUESTAO 17
Dadas as afirmativas quanto aos servigos publicos,

I. Servico publico pode ser conceituado como toda atividade
prestada exclusiva e diretamente pelo estado, sob o regime
de direito publico ou privado, com o desiderato de atender as
necessidades da coletividade.

Il. Servicos indelegaveis sdo aqueles que, por sua natureza ou
pelo fato de assim dispor o ordenamento juridico,
comportam ser executados pelo estado ou por particulares.

lll. Pelo principio da continuidade, os servigos publicos devem
beneficiar o maior nimero possivel de individuos.

IV. Sdo caracteristicas do servigo publico o regime de direito
publico, o interesse coletivo e o sujeito publico ou privado,
pois tanto o poder publico como a iniciativa privada, por meio
da delegagéo, sao titulares do servigo publico.

verifica-se que esta/ao corretals
A) |, apenas.
B) lell, apenas.

C) lllelV, apenas.

D) I, Il eV, apenas.
E) LILllelV.
QUESTAO 18

Carmem, servidora publica, efetivada no cargo, regulada pela
Lei n° 8.112/1990 e suas alteragbes, entra com um pedido de
licengca por motivo de adogcao de crianga menor de um ano de
idade. Com base na legislacdo e orientagbes gerais do direito
administrativo brasileiro, a servidora fara jus a licenga de

A) 60 dias, remunerada.

B) 90 dias, remunerada.

C) 90 dias, ndo remunerada.
D) 120 dias, remunerada.

E) 120 dias, ndo remunerada.
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QUESTAO 19

Roberto, professor, funcionario publico estadual, € acusado de
cometer um crime de corrupgao ativa durante o exercicio de suas
funcbes. Nesse caso, observado o devido processo legal e
comprovada a pratica da infracdo pelo funcionario, a
administragao publica, no uso de suas atribuicbes, podera

A) aplicar punigdes, no uso do poder de policia.

B) instalar sindicancia, no uso do poder normativo.

C) aplicar sangdes disciplinares, no uso do poder disciplinar.

D) instaurar inquérito policial por abuso de poder do funcionario.

E) aplicar sangdes administrativas, no uso do poder
hierarquico.

QUESTAO 20

As fiscalizagdbes de restaurantes, bares e lanchonetes,

concernente a higiene e a qualidade dos alimentos postos a
consumo publico sdo atos administrativos afetos ao poder
administrativo denominado de poder

A) de policia.

B) disciplinar.
C) hieréarquico.
D) regulamentar.
E) discricionario.

QUESTAO 21

Carlos, servidor publico, seguindo orientacbes de superiores,
deixou de prestar contas do ano de 2022 de sua repartigéo.
Nesse caso, de acordo com os entendimentos atuais da
legislagao brasileira, Carlos cometeu ato

A) de gestao.

B) de probidade.

C) de improbidade.
D) de insubordinagéo.

E) administrativo genérico.

QUESTAO 22

Segundo a Lei n® 9.784/1999 e suas alteragdes, no processo
administrativo, sdo deveres do administrado perante a
administragdo, sem prejuizo de outros:

I. proceder com lealdade, com urbanidade e com boa-fé;
Il. agir de modo temerario;

lll. prestar as informagbes que lhe forem solicitadas e colaborar
para o esclarecimento dos fatos.

Dos itens, verifica-se que esta/ao correto/s
A) |, apenas.

B) I, apenas.

C) |Ill, apenas.

D) Ielll, apenas.

E) L llelll

Prova Tipo 4

&> FUNDEPES @

QUESTAO 23

Dadas as afirmativas a respeito da evolugdo dos modelos de
administragao publica,

I. O modelo patrimonialista de administragdo publica pde o
patriménio publico do estado a frente do servigo publico,
diferentemente do modelo burocratico, que confere especial
relevancia ao servigo publico prestado pelo estado.

Il. O modelo burocratico de administragdo publica tem por tragco
caracteristico, dentre outros, o profissionalismo, a hierarquia
funcional e a impessoalidade, todos com a finalidade, por um
lado, de se atingir a efetividade no controle dos abusos
estatais, mas, por outro lado, apresenta desvantagens que o
torna ineficiente, dada a sua rigidez e ao excesso de
formalizagéo, por exemplo.

lll. De uma forma geral, 0 modelo gerencial de administragédo
publica baseia-se nos seguintes fatores: interesse publico,
responsabilidade, descentralizagdo, participagdo social,
transparéncia, honestidade, lideranga e eficiéncia.

IV. Sendo o modelo patrimonialista de administracdo publica
derivado dos estados absolutistas, inexiste correlagao entre
ele e a pratica de nepotismo, proprio do modelo burocratico
e proveniente do estado liberal.

verifica-se que esta/ao corretals
A) |, apenas.

B) Il e lll, apenas.

C) IllelV, apenas.

D) |, IlelV, apenas.
E) LIL1lelV.
QUESTAO 24

Dadas as afirmativas acerca do regime juridico dos servidores
publicos civis da Unido, das autarquias e das fundagées publicas
federais,

I. O servidor estavel somente perdera o cargo em virtude de
processo administrativo disciplinar no qual Ihe seja
assegurada ampla defesa.

Il. A reverséo é o retorno a atividade de servidor aposentado
por invalidez ou no interesse da administragéo, ndo podendo
reverter, todavia, o aposentado que ja tiver completado
60 (sessenta) anos de idade.

lll. A reintegragao é a reinvestidura do servidor estavel no cargo
anteriormente ocupado, ou no cargo resultante de sua
transformagédo, quando invalidada a sua demissdo por
decisdo administrativa ou judicial, com ressarcimento de
todas as vantagens.

IV. A exoneragdo de cargo efetivo dar-se-a a pedido do
servidor, ou de oficio. Quanto a de oficio, dar-se-& quando
ndo satisfeitas as condigdes do estagio probatério, ou
quando, tendo tomado posse, o servidor ndo entrar em
exercicio no prazo estabelecido.

verifica-se que esta/ao corretals
A) |V, apenas.

B) Iell, apenas.

C) IllelV, apenas.

D) |, Il elll, apenas.

E) LI, 1lelV.
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QUESTAO 25
Acerca da administragéo publica, é correto afirmar:

A) os poderes executivo, legislativo e judiciario exercem
atividades administrativas proprias da administragdo publica
no exercicio de suas fungdes tipicas.

B) em seu sentido objetivo, a administragdo publica significa o
conjunto de agentes, 6rgdos e pessoas juridicas que tenham
a incumbéncia de executar as atividades administrativas.

C) a administragdo publica incumbe exercer a atividade
administrativa de forma abstrata ou concreta, direta ou
indireta, mediata ou imediata, para 0s fins
constitucionalmente atribuidos ao estado.

D) as fungbes de governo s&o aquelas que se relacionam com
a superior gestéo da vida politica do estado e indispensaveis
a sua propria existéncia, ao passo que as fungbes
administrativas s&o aquelas predispostas a gestdo dos
interesses da coletividade, por meio de comandos infralegais
ou infraconstitucionais.

E) a administragdo publica é integrada pelas entidades estatais
que compdem o sistema federativo (Unido, Estados, Distrito
Federal e Municipios) e também por pessoas juridicas
incumbidas por elas da execugdo da fungado administrativa,
sendo as primeiras integrantes da administragdo indireta e
as segundas integrantes da administragao direta.

Prova Tipo 4

&> FUNDEPES @

INFORMATICA

QUESTAO 26

A planilha foi criada no LibreOffice Calc (versdo 7) e contém os
produtos de uma lista de compras, o respectivo prego de cada
produto e a confirmagdo de se o produto foi efetivamente
comprado (“Sim” ou “Nao”). A célula B8 deve apresentar a soma
dos pregos dos produtos que foram efetivamente comprados,
conforme indicado na coluna C.

Pfeg:c— Comprou?
8.80 5im

Produto

4.60 | MNao
2,40 5im
4.20 Sim
Leite em po 8,00 Nao
| |TOTAL DA COMPRA: |__ 15,40

A férmula utilizada na célula B8 para realizar o calculo foi:
A) =SE(C2="Sim";SOMA(B2:B6))

B) =SOMASE(B2:B6;"Sim";C2:C6)

C) =SOMASE(C2:C6;"Sim";B2:B6)

D) =SE(C2:C6="Sim";SOMA(B2:B6))

E) =SOMA(B2:B6;SE(C2:C6="Sim"))

QUESTAO 27

Ao apagar um arquivo no Windows 10, normalmente, o sistema
operacional move o arquivo para a lixeira, a fim de possibilitar
que ele possa ser recuperado, caso o usuario deseje. Porém, em
alguns casos, pode-se desejar apagar o arquivo de forma
irreversivel, sem que ele permaneca na lixeira para ser
recuperado. Assinale a alternativa que apresenta o procedimento
correto para excluir, definitivamente, um arquivo no Windows 10,
sem que ele seja movido para a lixeira. Desconsidere eventuais
telas de confirmacéo.

A) Selecionar o arquivo e pressionar a tecla “Delete”.

B) Selecionar o arquivo e pressionar a combinagédo de teclas
“Shift + Delete”.

C) Selecionar o arquivo e pressionar a combinagdo de teclas
“Tecla Windows + X".

D) Clicar com o botdo direito no arquivo e escolher a opgao
“Excluir definitivamente”.

E) Clicar com o botdo direito no arquivo e escolher a opgdo
“Excluir permanentemente”.
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QUESTAO 28

Sabe-se que o backup de arquivos é algo importante no
ambiente de trabalho e que existem diversas estratégias para
esse fim. A respeito de backup, dadas as afirmativas,

I. Manter copias de backups de dias diferentes.

ll. Usar um local externo para enviar os backups.
lll. Usar tecnologias de espelhamento de HDs nos servidores.
IV. Manter uma cépia de backup desconectada da rede.

verifica-se que sdo praticas corretas e recomendadas para o
procedimento de backup

A) lell, apenas.
B) lelV, apenas.
C) Il elll, apenas.
D) Il elV, apenas.
E) LILNlelV.

QUESTAO 29
O Windows 10 trouxe alguns recursos novos para o ambiente
Windows, sendo um deles um recurso conhecido como "Visao de
Tarefas". Esse recurso oferece uma visdo panoramica dos
softwares que estdo em execugdo, além de permitir a
organizagdo do ambiente em multiplas areas de trabalho.
O atalho utilizado para acessar o recurso “Visdo de Tarefas”, no
Windows 10, é a combinagéao de teclas

A) Cirl + Esc

B) Alt+ Enter

C) Ctrl + Shift + Esc

D) Tecla Windows + D

E) Tecla Windows + Tab

QUESTAO 30

Dispositivos de hardware adicionais podem ser conectados a um
computador pessoal para a realizagdo de agdes especificas. Tais
dispositivos sdo conhecidos como periféricos e podem ser
classificados como sendo de entrada, de saida ou de entrada e
saida, a depender do seu funcionamento. O quadro apresenta,
em sua primeira coluna, as trés classificagbes consideradas para
os periféricos, enumeradas de 1 a 3. A segunda coluna
apresenta uma lista de periféricos utilizados atualmente.

Classificagao Periféricos
() Monitor Touch Screen
1.Periférico de entrada () Pendrive
2.Periférico de saida () Impressora Multifuncional
3.Periférico de entrada e saida () Caixa de som bluetooth
() Webcam

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta, de
cima para baixo, que corresponde a classificacdo de cada
periférico.

A) 3,3,3,2,1

B) 3,2,3,1,2

C) 3,2,2,2,1

D) 2,3,3,2,1

E) 2,3,2,1,2

Prova Tipo 4

&> Funoeres  GICOPEVE

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

O diagrama de classes UML é uma notagdo grafica utilizada na
industria de software para representar tanto o modelo conceitual
do sistema, quanto o modelo de projeto do software. A figura
ilustra um diagrama de classes UML.

Aluno Disciplina

- matricula : String - codigo : String

-nome: String Cufsarb -nome: String
-email : String : - cargaHoraria : int
1
Cursar
-nota : float
-faltas:int

Nesse diagrama, o elemento “Cursar” € uma
A) Classe Abstrata.

B) Associagao Forte.

C) Classe de Associagéo.

D) Associagdo Expandida.

E) Dependéncia Concreta.

QUESTAO 32

No Windows 10, e utilizando um notebook, ao arrastar trés dedos
sobre o trackpad para a esquerda ou para a direita, o sistema

A) alterna entre as guias do navegador.
B) alterna entre os aplicativos.

C) abre o menu Link Rapido.

D) ativa o Action Center.

E) bloqueia a maquina.

QUESTAO 33

A web pode ser vista como o segmento da internet que consiste
em paginas que podem ser acessadas por meio de um
navegador (web browser). As paginas da web possuem seus
conteudos descritos por meio de uma linguagem de marcagéo de
hipertexto, conhecida como HTML. Desde o seu surgimento, a
linguagem HTML vem evoluindo constantemente.
Particularmente o HTML 5 representou um dos maiores avangos
nessa sequéncia evolutiva da linguagem HTML. Nesse contexto,
assinale a alternativa que apresenta algumas das principais
novidades trazidas pela versao da linguagem HTML 5.

A) Suporte nativo a linguagem Java, que ocupa o lugar da
linguagem JavaScript.

B) Suporte nativo a escolha da fonte do texto (fag <font>), sem
a necessidade de se utilizar CSS.

C) Suporte ao uso de scripts CSS, possibilitando separar o
conteudo do site de sua formatagao.

D) Suporte nativo a animagdes, multimidia e execugdo
multitarefa com o JavaScript Web Workers.

E) Suporte ao uso de scripts JavaScript, que, até entao,
somente eram suportados pelo Google Chrome.
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QUESTAO 34
Dadas as afirmativas referentes a XML,

I. E usada para adicionar estilos a uma pagina web.
Il. E usada para a estruturagao da informagso.
lll. E permitido o uso de tags para organizar dados.
IV. E possivel representar os dados em hierarquias.
verifica-se que esta/ao corretals
A) |, apenas.
B) Iell, apenas.
C) lllelV, apenas.

D) I, lllelV, apenas.
E) LI llelV.
QUESTAO 35

Em um banco de dados hipotético, ao executar o comando
"SELECT * FROM cliente WHERE id=523" (sem as aspas),
obteve-se o seguinte retorno:

telefone
(55) 5555-1234

id nome endereco

523 | Joaquim Soares | Rua do Bosque

Em seguida, o administrador do banco de dados tentou executar
o comando “UPDATE cliente SET endereco='"Rua da Chacara’,
telefone='(55) 4444-4321' WHERE id=523" (sem as aspas), mas,
durante a sua execugado, houve falta de energia elétrica. Apés o
restabelecimento da energia, foi repetida a primeira consulta que
obteve o seguinte retorno:

telefone
(55) 5555-1234

id nome endereco

523 | Joaquim Soares | Rua da Chéacara

Qual propriedade do Sistema de Gerenciamento de Banco de
Dados (SGBD) foi violada no cenario apresentado?

A) Isolamento.

B) Atomicidade.

C) Durabilidade.

D) Consisténcia.

E) Interoperabilidade.

QUESTAO 36

Ao utilizar seu PC no trabalho, um colaborador percebe que, na
maioria dos dias, o computador atende a sua demanda
perfeitamente. Porém, quando ha a necessidade de ter varios
aplicativos abertos simultaneamente, esse PC fica muito lento.
Além disso, percebeu que a luz de acesso ao HD indica que a
sua utilizagdo € quase que constante, pois a luz ndo para de
piscar. Incomodado com o problema, ele abre um chamado para
que o suporte técnico o resolva. Para resolver o problema
descrito no contexto apresentado, € recomendado fazer upgrade

A) do disco, substituindo o HD por um SSD.
B) do disco, aumentando a capacidade do HD.

C) da memodria RAM, aumentando sua capacidade.
D) no PC, adicionando uma placa de video com GPU dedicada.

E) da CPU, substituindo-a por um processador com maior
frequéncia.

Prova Tipo 4

&> Funoeres  GICOPEVE

QUESTAO 37

A grande popularizagdo da internet e de suas tecnologias em
redes privadas (intranets) tornam evidente a importancia da
arquitetura TCP/IP, utilizada na comunicagdo entre dispositivos
dessas redes. Relacione as camadas da arquitetura TCP/IP as
definicbes dadas.

A. Reune os protocolos com fungdo de
transporte de dados fim-a-fim: UDP e TCP.
L B. Responsavel pela  comunicagdo  entre
I. Aplicacdo maquinas por meio do protocolo IP. Outros
protocolos também podem ser utilizados, tais
como ICMP e IGMP.
C. Responsavel pelo mapeamento entre um
II. Enlace endereco de identificagdo do nivel de rede
para um endere¢o fisico ou ldgico. Os
protocolos deste nivel possibilitam, por
exemplo, a utilizagdo do endereco fisico (MAC
I Transporte Address) para distinguir uma maquina da
outra.
D. Apesar de a rede de computadores ter o
IV. Acesso 3 proposito final de trafegar dados, a
Rede arquitetura TCP/IP n3o possui esse tipo de
camada representada em sua topologia.
E. Relne os protocolos dos servicos de
comunicagdo, sejam eles basicos ou para
V. Dados finalidades especificas. Exemplos de
protocolos basicos: DHCP e DNS. Exemplos de
protocolos para finalidades especificas: HTTP,
SMTP, IMAP, TELNET etc.

Assinale a alternativa que apresenta a correspondéncia correta.
A) I-B; II-C; llI-A; IV-E; V-D
B) I-B; II-D; llI-C; IV-A; V-E
C) I-GC; lI-A; llI-D; IV-E; V-B
D) I-E; 1I-B; llI-C; IV-D; V-A
E) I-E; II-C; lll-A; IV-B; V-D

QUESTAO 38

Dentre os softwares disponibilizados pela suite de escritério
MS Office, em sua versdo 2016, tem-se o gerenciador de
planilhas eletrénicas Excel, o qual permite a utilizagdo de
formulas para o célculo de valores em tempo real. Dentre as
férmulas matematicas dispostas na versdo 2016 do Excel, estdo
presentes algumas férmulas para diferentes tipos de calculo de
arredondamento numeérico, respeitando uma determinada
quantidade de casas decimais. Assinale a alternativa correta que
apresenta uma férmula para arredondar para baixo o numero
presente na célula A1, considerando, no resultado, apenas o
valor inteiro, sem casas decimais.

A) =ARRED(A1)

B) =ARRED.BAIXO(A1)

C) =ARRED.BAIXO(A1;0)

D) =ARREDONDAR.PARA.BAIXO(A1)
E) =ARREDONDAR.PARA.BAIXO(A1;0)
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QUESTAO 39

A VPN é uma rede privada virtual muito utilizada tanto no
universo corporativo, quanto por usuarios domésticos. Assinale a
alternativa que melhor descreve o conceito de VPN e o seu
funcionamento.

A) Criada por meio da internet, é utilizada para transmitir dados
de forma segura e andénima em redes publicas.

B) E utilizada para permitir comunicagdo andnima entre dois
computadores, os quais se comunicam utilizando o protocolo
P2P.

C) Nao traz beneficio de seguranga, ja que tem o propésito de
aumentar o anonimato do acesso, sem se preocupar com 0s
dados trafegados.

D) Também é conhecida como sub-rede. Os dados trafegam
sem criptografia, mas, por ser uma conexdo exclusiva, é
considerada mais segura.

E) E independente de redes publicas como a internet. Trafega
dados criptografados, mas com os enderegos IP reais de
cada computador, isto €, sem mascaramento.

QUESTAO 40

Em uma consulta SQL, a palavra reservada HAVING é utilizada
para

A) especificar o critério para projecdo dos dados da consulta.

B) definir restricho de pertinéncia entre tuplas de duas
subconsultas.

C) especificar uma condicdo de selecdo relacionada a uma
funcéo de grupo.

D) especificar a operagédo de unido entre as tuplas contidas em
duas subconsultas.

E) especificar a operagdo de interseccdo entre as tuplas
contidas em duas subconsultas.

QUESTAO 41

A utilizacdo de teclas de atalho costuma aumentar a
produtividade em agdes corriqueiras do sistema operacional.
Muitos atalhos do Windows 10 utilizam a tecla que possui o
simbolo do Windows, denominada “Tecla Windows”, combinando
0 seu pressionamento com outras teclas. Os itens apresentam
dois possiveis atalhos disponiveis no Windows 10.

l. “Tecla Windows” + L
Il. “Tecla Windows” + M

Assinale a alternativa que apresenta corretamente as acgdes
realizadas pelos atalhos apresentados nos Itens | e |,
respectivamente.

A) “Executar logoff do sistema” e “Maximizar todas as janelas
abertas”.

B) “Bloquear a tela do PC” e “Minimizar todas as janelas
abertas”.

C) “Bloquear a tela do PC” e “Abrir configuragbes dos monitores
de video”.

D) “Abrir o menu para localizar aquivos do PC” e “Minimizar
todas as janelas abertas”.

E) “Abrir o menu para localizar aquivos do PC” e “Maximizar
todas as janelas abertas”.

Prova Tipo 4
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QUESTAO 42

Um virus de computador € um programa malicioso que, uma vez
instalado, € capaz de executar cdédigo malicioso e de se
autorreplicar sem a permissao ou o conhecimento do usuario. Os
virus podem ser classificados de acordo com o seu perfil de
comportamento. Por exemplo, os virus conhecidos como “Cavalo
de Tréia” que, a primeira vista, podem até ter um comportamento
inofensivo, mas costumam abrir “portas” de acesso ao
computador, tornando-o vulneravel a outros cédigos maliciosos
ou ao controle de terceiros. A respeito dos virus de computador,
assinale a alternativa que descreve corretamente o
comportamento dos virus conhecidos como Keyloggers.

A) Possuem a capacidade de criptografar todos os dados do
disco e torna-los indteis, a menos que haja um backup que
possa ser restaurado.

B) Possuem a capacidade de analisar os arquivos de log do
sistema, com o objetivo de exibir anuncios indesejados
durante a utilizagédo do PC.

C) Possuem a capacidade de analisar os arquivos de log do
sistema, com o objetivo de identificar vulnerabilidades que
possam ser exploradas em ataques futuros.

D) Possuem a capacidade de interceptar as teclas que sdo
pressionadas durante a utilizagdo do computador para, em
seguida, passar essa informagéo a terceiros.

E) Possuem a capacidade de adulterar os arquivos de
log-chave do sistema, com o objetivo de induzir o usuario a
instalar softwares contaminados com cédigo malicioso.

QUESTAO 43

Ao comprar um PC, ha vérias informacdes relevantes que devem
ser observadas na configuracdo do computador. Uma dessas
informacdes refere-se a especificagdo da memodria principal,
também conhecida como memdria RAM. Sobre as tecnologias
utilizadas pela meméria RAM, assinale a alternativa correta.

A) A memodria RAM é uma memdria de acesso rapido, mas que,
devido a sua alta laténcia, é atualmente mais lenta que os
SSDs.

B) Uma memdria DDR4 costuma ser mais rapida que uma
memoéria DDRS3, porém apresenta um maior consumo de
energia.

C) Por ter uma frequéncia sincronizada ao processador,
memorias SDR costumam ser mais rapidas que as
memorias DDR.

D) DDR é uma tecnologia de transmissdo de dados de alto
desempenho, que é consideravelmente mais rapida que a
tecnologia SDR.

E) Devido a limitagdes de enderegcamento de dados, a
tecnologia DDR somente permite ter até 16 GB em cada
pente de memdria.

QUESTAO 44

Se a largura de um barramento de dados de um computador &
igual a 32 bits, isso quer dizer que o barramento possui

A) 1linha, a qual conduz 32 bits por vez.

B) 2 linhas, em que cada uma conduz 16 bits por vez.
C) 16 linhas, em que cada uma conduz 2 bits por vez.
D) 32 linhas, em que cada uma conduz 1 bit por vez.
E) 32 linhas, em que cada uma conduz 32 bits por vez.
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QUESTAO 45

No que se refere as modalidades de processamento,
time sharing caracteriza-se, principalmente, por ser usado em
aplicagdes que permitem

A) somente um usuario usar a memoéria de um computador.
B) agrupar dados para serem processados posteriormente.

C) varios usuarios usarem o0 processamento de forma
alternada.

D) processar transagcdes no mesmo instante em que s&o
registradas.

E) varios usuarios memoria de um

computador.

compartilharem a

QUESTAO 46

O buscador do Google é o servico de busca mais utilizado em
todo o mundo, possuindo recursos avangados que possibilitam a
filtragem das buscas sob diferentes critérios. Por exemplo, se
desejarmos restringir o resultado apenas a arquivos PDF, basta
adicionarmos a expressao “filetype:pdf’ (sem as aspas) no final
da expressdo de busca. De forma analoga a expressao
“filetype:”, ha outras expressdes de busca que podem ser
utilizadas para refinar os resultados. No buscador do google, as
expressoes “link:” e “intitle:” (sem as aspas) possuem a fungéo,
respectivamente, de

A) filtrar os sites que possuem algum link para o site informado;
e restringir a busca para o titulo da pagina.

B) filtrar os sites que sdo apontados (“linkados”) pelo site
informado; e restringir a busca para o titulo da pagina.

C) filtrar os sites que possuem algum link para o site informado;
e restringir a busca para o titulo das figuras e tabelas.

D) filtrar os sites que sdo apontados (“linkados”) pelo site
informado; e restringir a busca para os textos com
formatagdo <h1>.

E) filtrar os sites que ndo possuem nenhum /ink quebrado; e
restringir a busca para os textos com formatagdo <h1>,
<h2>, <h3>, <h4>, ou <h5>.

QUESTAO 47

Com a popularizagéo do uso das redes sociais, € cada vez mais
comum a proliferagdo de programas maliciosos (virus) capazes
de burlar a privacidade das redes sociais e executar agdes
indesejadas. Exemplos de tais agbes s&o: envio de mensagens,
realizacéo de curtidas involuntarias ou até mesmo a captura dos
dados de acesso na rede social (login e senha). Os virus de
computador com comportamento semelhante ao descrito no
enunciado da questdo, especializados em burlar a privacidade
das redes sociais, sdo conhecidos como sendo do tipo

A) Kilim.

B) Trojan.
C) Autorun.
D) Spyware.

E) Ransomware.
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QUESTAO 48

Assim como acontece com os enderegos IP, uma mascara de
rede é definida por um numero de 32 bits os quais sdo divididos
em quatro blocos de 8 bits cada. A definicho de mascaras
permite a divisdo em sub-redes, a fim de aprimorar o
desempenho, a seguranga e a propria organizacdo da
infraestrutura de rede. Qual o niumero maximo de hosts efetivos
que pode ser definido em uma unica sub-rede classe C com
mascara 255.255.255.2407?

A) 14 hosts.
B) 15 hosts.
C) 240 hosts.
D) 255 hosts.
E) 256 hosts.

QUESTAO 49

No que se refere a estrutura de dados, suponha que um
programador usou um heap maximo (max-heap) para armazenar
os numeros 10, 2, 23, 8, 28, 15, 17. Depois, ele transformou esse
heap em um array, percorrendo o heap em largura. Ao final
desse processo, o quinto elemento desse array € o numero

A) 2.
B) 8.
c) 10.
D) 17.
E) 28.

QUESTAO 50
Dadas as caracteristicas de uma rede,

I. Encriptografa o seu trafego;
Il. Oculta o endereco ip;
lll. Oculta sites que o usuario visita.

O tipo de rede que possui, necessariamente, as caracteristicas
listadas se refere a rede

A) PAN.
B) CAN.
C) VPN.
D) LAN.
E) dial-up.
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ATENGAO!

O/A candidato/a est4 proibido/a de destacar esta folha com o gabarito, sob pena de
eliminagdo do processo. Somente o/a Fiscal de Sala estd autorizado/a a fazer isso no
momento da saida do/a candidato/a em definitivo do Local de Prova.

- /

Gabarito do Candidato

26 [ 27 | 28 [ 29 | 30 | 31 |32 |33 |34 |35|36|37|38|39|40 |41 |42 |43 |44 |45 |46 | 47 | 48 | 49 | 50

EDITAL N2 162/2022 - INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS - IFAL

11.1 A COPEVE/UFAL divulgara o Gabarito Preliminar, juntamente com as Provas Obijetivas, no
endereco eletronico: www.copeve.ufal.br, na data indicada no Anexo IV, a partir das 21h00.

GABARITO OFICIAL

www.copeve.ufal.br
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